



CONFORM CU ORIGINALUL

Parlamentul României
Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Ministru Interimar al Transporturilor și Infrastructurii, Dan Vîlceanu și Domnului Pistol Cristian Ovidiu Catalin, Director General al CNAIR

De către: Senator AELENEI Evdochia

Circumscripția: nr. 14, Constanța

Grupul parlamentar: Alianța pentru Unirea Românilor

Ședința Senatului din data de: 10.11.2021

Obiectul întrebării: măsurile de protejare a traficului pe Autostrada A2

Stimate domnule Ministru Dan Vîlceanu, Stimate domnule Pistol Cristian

Autostrada A2, denumită și Autostrada Soarelui, leagă Bucureștiul de Constanța, cel mai mare port al țării. Începând din noiembrie 2012, este circulabilă pe întreaga ei lungime de peste 200 km. Începe în estul Bucureștiului, traversează Câmpia Română până la Fetești, traversează brațul Borcea, apoi Dunărea la Cernavodă, după care urmează un traseu prin Podișul Dobrogei până în capătul estic, unde se unește cu autostrada de centură a Constanței.



Autostrada Soarelui se număra printre cele mai circulatate cinci șosele din țară, fiind tranzitată, în total, în decursul a 24 de ore, de peste 64.000 de vehicule, indiferent de anotimp și de tonaj.

Pentru că an de an, toate guvernările ne transmit cu nonșalanță faptul că deși în plin sezon rece „iarna ne ia prin surprindere”, de parcă trăim la tropice nu într-o climă temperat continentală, în baza atribuțiilor conferite de funcția pe care o dețineți, vă solicit luarea măsurilor care se impun și în plus, aștept răspuns la următoarele întrebări:

1. La nivelul instituțiilor pe care le reprezentați, au fost întreprinse demersurile care se impun pentru a preîntâmpina înzăpezirea și automat blocarea autostrăzii?
2. Sunt semnate contracte prin care vă asumați că se poate interveni în timp util astfel încât autostrada nu se va bloca în perioada iernii?
3. Care este termenul de finalizare a lucrărilor care se realizează în momentul de față la carosabilul autostrăzii?
4. Aveți certitudinea că acestea se vor finaliza până la începerea iernii?

Vă mulțumesc!

Solicite răspuns scris.

Cu respect,

Data: 10.11.2021

Senator AUR, AELENEI Evdochia

Semnătură